1. При полном гидролизе 14,6 г природного дипептида рас​твором гидроксида натрия (массовая доля щелочи 12%, плотность рас​твора 1,2 г/мл) из раствора выделено 11,1 г соли, массовая доля натрия в которой равна 20,72%. Установите возможную структурную формулу исходного дипептида и вычислите объем раствора щелочи, израсходо​ванный на гидролиз. 

2. Сколько трипептидов может быть получено из трех аминокис​лот: цистеина, аланина и лизина? Приведите структуры двух возможных трипептидов. 
3. Вещество «А» представляет собой кристаллы, растворимые в воде. При действии бромоводородной кислоты «А» образует соль «В», а при действии гидроксида кальция - соль «С». При сгорании вещест​ва «А» образуются два газа, не поддерживающие горение, один из ко​торых не вызывает помутнения известковой воды. Что из себя пред​ставляют вещества «А», «В» и «С»? Приведите их формулы и уравнения реакций. 

4.  Вычислите массу 15%-ного раствора аминоуксусной кислоты, которую можно получить из 15 г уксусной кислоты двухстадийным син​тезом с выходом продукта на каждой стадии, равным 75%. 

5. Соединение состава C5H9N04 в реакции с гидроксидом натрия образует соединение состава C5H7NNa204, с хлороводородной кис​лотой – C5H10CIN04, С этанолом в присутствии серной кислоты ​C9H17N04. Предложите одну из возможных структур этого соединения и напишите уравнения упомянутых реакций
6. 16,3 г смеси а-аминокислоты и первичного амина (мольное со​отношение 3 : 1) могут прореагировать с 20 г 36,5%-ной соляной кисло​ты. Определите качественный и количественный (в граммах) состав смеси, если известно, что оба вещества содержат одинаковое число атомов углерода. 
7. При частичном гидролизе некоторого пептида «А», имеющего молекулярную массу 307 г/моль и содержащего 13,7% азота по массе получено два пептида, «В» и «С». Образец пептида «В» массой 0,480 г может при нагревании вступить в реакцию с 11,2 мл 0,536 М раствора соляной кислоты. Образец пептида «С» массой 0,708 г полностью реагирует при нагревании с 15,7 мл 2,1 %-ного раствора гидроксида калия (плотность 1,02 г/мл). У становите возможную структурную формулу пептида «А» и назовите его. 

 8. При гидролизе смеси трипептидов образовалась смесь лизина, глицина, аланина, фенилаланина и тирозина. При сжигании одного из трипептидов и пропускании продуктов сгорания через избыток из​вестковой воды образовалось 25,2 г осадка и остался непоглощенным газ объемом 1,008 л (н.у.). При гидролизе этого трипептида той же массы масса образующихся аминокислот на 0,648 г больше массы ис​ходного соединения. Установите возможную структуру трипептида и его массу.   
9. К раствору дипептида, образованного двумя аминокислотами, относящимися к гомологическому ряду аминоуксусной кислоты, доба​вили 50 г 16 % раствора NaOH и смесь нагрели. После завершения гидролиза в получившемся растворе молярные концентрации натрие​вых солей стали равными по 0,2 моль/л, а NaOH - 0,4 моль/л. Масса твердого остатка после выпаривания раствора оказалась равной 15,8 г.  Установите возможные структуры дипептида и вычислите его массу, если известно, что массовая доля натрия в одной из солей равна 18,4 %. 
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